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UniCredit finansijski rezultati: Najbolji kvartal u istoriji  
 

Milano, 13. maj 2025 – UniCredit Grupa ostvarila je odlične finansijske rezultate u još jednom 
kvartalu koji karakteriše rekordan neto profit i snažan rast prinosa na kapital (“RoTE”). Ovi rezultati ne 
samo da jačaju lidersku poziciju Grupe, već omogućavaju i da se gradi budućnost korišćenjem 
jedinstvene geografske pozicije, raznovrsne baze klijenata i različitih poslovnih segmenata, uz 
dosledno ulaganje kako bi se održala superiorna stopa rasta i raspodela dobiti. 
 
Kao dokaz transformacije UniCredita, Grupa je ostvarila rekordnih 2,8 milijardi evra neto profita u 
prvom kvartalu 2025. godine sa povećanjem od 8,3% u odnosu na prethodnu godinu. Ovo je 
naglašeno kontinuiranom odličnom profitabilnošću i stvaranjem vrednosti za akcionare sa RoTE od 
22%, što je povećanje za 2,4% u odnosu na prethodnu godinu i EPS (zarada po akciji) od 1,79 evra 
što predstavlja povećanje od 18,2% u odnosu na prethodnu godinu.  
 
Andrea Orcel, CEO UniCredit Grupe, istakao je: "UniCredit je ostvario izvanredan niz rezultata u 
prvom kvartalu, koji je nadmašio sve ključne pokazatelje poslovanja i proširio naš pozitivan jaz u 
odnosu na konkurenciju. Ostvarili smo najbolje kvartalne rezultate u istoriji UniCredit-a i 17. kvartal 
uzastopnog profitabilnog rasta. RoTE se povećao na vodećih 22% na tržištu sa viškom kapitala koji je 
dostigao 10 milijardi evra. Neto profit je porastao za 8,3% na 2,8 milijardi evra. Naknade su se 
povećale za impresivnih 8,2% u odnosu na prethodnu godinu, i više nego nadoknadile planirani pad 
u neto prihodima od kamate (NII). Neto prihod je porastao za 3,2% na 6,5 milijardi evra. Kontrola 
troškova je ostala najbolja u klasi, što je dovelo do vodećeg racija troškova i prihoda od 35,4% na 
tržištu.  Kvalitet aktive je ostao snažan, a cena rizika niska. Naše linije odbrane su dodatno ojačane, 
što nas dobro pozicionira za širok spektar makroekonomskih scenarija. Ovo nam daje samopouzdanje 
da poboljšamo našu neto dobit i smernice raspodele za 2025, kao i uverenje u naše ambicije do 2027. 
Ostajemo posvećeni pružanju doslednih performansi visokog kvaliteta i fokusirani na podršku našim 
klijentima i zajednicama, posebno u izazovnim vremenima.” 
 
Više informacija pročitajte na: https://www.unicreditgroup.eu/en/investors/financial-
reporting/group-results.html  

 

**** 
O UniCreditu 

UniCredit je panevropska komercijalna banka sa jedinstvenom ponudom usluga u Italiji, Nemačkoj, centralnoj i istočnoj Evropi. Naša 
svrha je da osnažimo zajednice da napreduju, pružajući najbolje u klasi za sve zainteresovane strane, otključavajući potencijal naših 
klijenata i naših ljudi širom Evrope. 
Opslužujemo više od 15 miliona klijenata širom sveta. Oni su srce svega što radimo na svim našim tržištima. UniCredit je organizovan 
kroz četiri ključna regiona i dva centra za razvoj proizvoda, korporativnih i individualnih rešenja. Ovo nam omogućava da budemo bliski 
našim klijentima i da iskoristimo iskustvo cele Grupe za razvoj i ponudu najboljih proizvoda na svim našim tržištima. Digitalizacija i 
naša posvećenost principima ESG-a su ključni pokretači naših usluga. Oni nam pomažu da pružimo izvrsnost našim zainteresovanim 
stranama i kreiramo održivu budućnost za naše klijente, naše zajednice i naše ljude.  
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